Ypox 6
Tema: JIiH1MHE p1BHSAHHS 3 JBOMa 3MIHHUMM
Ta “oro rpadik. CucreMa piBHSIHB 3 JBOMA
3MIHHUMM Ta rpa1yHUM METOJ, i1 PO3B‘sI3aHHA.



BuBYEHHS HOBOTO Marepiaiy

CkiuaaiTh piBHAHHSA J1JIs1 pO3B'A3KY 3a1a4:
1. Cyma 0eox uucen oopienroc 36.
X+y=306

2. Kynunu 3 k2 o2ipkie no oOHiil yini i 5 K2 peoucy no iHwiil uiti, a 3a
écto nokynky zanaamuau 107 zpn.

3x + 5y = 107
3. 1 k2 yykepok 0oposcuuii 6i0 3 K2 UyKpy Ha 52 2pH.

X —3y =52



BuBYeHHS HOBOrO MaTeplany

JiHIHUM PIBHAHHAM 3 080MA IMIHHUMU X ma

HA3UBAEMbCA PIBHAHHA sudy. aX + by =cC, abo ax + by +¢ =0
oe X ma y — 3MIHHI,

a, b ma c—oesxi uucna.

Yucna a ma b nazusarome xoepiyicnmamu npu 3MIiHHUX,
a YUCJIO C — BLIbHUM YJIEHOM.

Hanpuxnao:
X+y=15;
2y +x =42;
5x + 4y— 17 = 0.



Po3B'sI3KOM pIBHAHHA 3 JABOMAa 3MIHHUMH X 1 VY
HA3MBAETHCHA KOKHA mapa 4qucesa (X; V), ska mepeTBopIo€
e PIBHAHHS HA NPABUWIbHY YMCJI0BY PiBHICTb.

Hanpuxnao:

s pisnanus 5X + 2y = 9 napa ( 1; 2) € posze'ssxom, ockinbku
npuX =11y =2 oodepocyemo 5-1 +2-2 =9; 9 =9 — npasuivha
PIBHICMb.

llapa (0; 1) He € po38'a3xom 3a0aH020 PIBHAHHA, OCKLIbKU NPU
X=01iy=1 ooepocyemo 5-0+ 2-1 =9; 2+ 9 — nenpasuibna
PIBHICMb.



JIBa PpIBHAHHA 3 [ABOMAa 3MIiHHMMH HAa3MBAKOTbHCHA
PiBHOCHJILHUMH, SIKIIO BOHM MAKOTh OAHI M Ti cami
po3B'si3ku 200 00UABA PIBHAHHA HE MAKOTh PO3B'A3KIB.

Hanpuxnao:
Pignanna x —y = 0ix =) — pi6HOCU/IbHI.



BiacTruBocTi piBHAHHS

1. Axwo o06uoei wacmunu pieHAHHA 3 080MA 3IMIHHUMU
NOMHOMCUmMU aO0 nOdiumu Ha 00He | me came YUCT0, sIKe
He OOPIBHIOE HYNI0, MO 00EPAHCUMO DIBHAHHS, PIBHOCUTIbHE
0aHoOMY.

2. Axwio 06yO0b-saKkuti uYneH pIBHAHHA 3 080MA 3MIHHUMU
nepenecmu 3 OOHIEI uYacmuHu pIGHAHHA 6 IHUWLY 3
NPOMULEHCHUM ~ 3HAKOM, HIO  00EPHCUMO  PIBHAHHA,
PieHOCUTIbHE O0AHOMY.



BukoHaHHs BIpas

Aki 3 nap uucen (10; 1), (1; 10), (7; 2), (7; =2), (9; 0) € po3é'a3xamu
pienanua x —y =9?

(10; 1) — max (1; 10) — ui (7; 2) — ni
10-1=09; 1-10=09; [—2=09;
9=0. -9 +9, 5+#09.

(7; =2) — mak (9; 0) — max

/—(-2)=09; 9-0=09;

9=0, 9=09.

Bignosias: (10; 1), (7; -2), (9; 0).



1)

4)

BukoHaHHS BIIpaB

Po3e's3xom sikux pisnanw € napa uucen (—1; 3):

1) 2x — 17y = 53; 2) 3x° + % =12;

3) (x-3)(y + 2) =-20; 4) Ox + 4y = -12;

5) Ox + Oy = 0; 6) x> +1=y>-T77?
Ox— 17y = 53; 2) 3x2 +32 = 12; 3) (x—3)(y +2) =—20:
2(-1)= 173 = 53; JCIP+32=12;  (—1-3)3+2)=-20;
_2_51=53; 3+9=12; (-4) - 5 = —20;
—53 # 53. 12 =12. -20 = -20.
Ox + 4y = -12; 5) Ox + Oy = 0, 6) x>+ 1 =y>-T7,;
0-(— 1) + 43 = -12; 0-(-1) + 03 = 0; (C12+1=32-7;
12 +-12. 0=0. 2=9-1,;

2=2.



Po3z6 si3xkom pieHsaHHA 3 080MA 3MIHHUMU HA3UBAEMbCS OYOb-Kd
napa yucen (X;y) , Aka nepemeoproc PiGHAHH HA MOMONCHICNb.

Po36’si3amu pieHAHHA 3 060MA 3MIHHUMU — O3HAYAE 3HAUMU 6CI
napu yucen (X;Y) , AKi € 11020 p0O38 S3KOM.

Mnoorcuna mouoxk, koopounamu AKUX 3A0080NbHAOMb DIGHAHHS
ax + by = ¢, nazusaecmuocs tioco epaghixom.

I pagpixom pisnauus ax + by + ¢ =0, de a, b, ¢ — desxi uucna, €
npama.



Ilpama euznauacmoca oeoma moukamu. Tomy 011 noodyooeu zpagika
JUHIUHO20 PIBHAHHA ROMPIOHO:

3Haumu 08a U020 Po38 A3KU,

llo3nauumu Ha KOOpPOUHAMHIU NIOWUHI MOYKU, U0 BIONOBIOAOMb YUM
PO38a3KaM,

lIposecmu uepes Hux npsamy.



CucreMu JIHIAHMX PiBHAHB 3 IBOMA 3MIHHUMM.

Cucmemor piéHAHb HAZUBACMbLCA 0€AKA KUIbKICMb PIGHAHb, 014 AKUX mpeda
3HAUMU CRLIbHI PO38°A3KU.

Po3ze’saz3xom cucmemu piéHAHb 3 080MA 3MIHHUMU HA3UBAEMbCS NAPA 3HAYEHD
SMIHHUX, KA NEPEMBOPIOE KOHCHE PIBHAHHA CUCTEMU HA NPABUNbHY DIBHICMb.
Poszs'sizamu cucmemy pisHsinb — o3Hauae 3naumu 6¢i il po36 a3Ku abo 6CMano8UmMiL,
U0 IX Hemae.

3anucyemucs cucmema 3a 00NOMO20H0 Di2ypHOL OYHCKU:

a.x+ b,v=rc,,

1 1/ 1 :
- Oe aq,bq,cq,a,, by, ¢, - 3agaH1 YHUCAQ,
faX T b:}r Cavp a xiy-3miHHI.




I'pacdiuynui MeToa Po3B'A3aHHS CUCTEMHU PiBHAHDb 3 IBOMA 3MIiHHUMH
(aJaropuTm)

Bupasutu 3M1HHY y 4epe3 X B KO(KHOMY P1BHSHHI.

[ToOynyBatu B OJIHIN CHCTEMI1 KOOPAWHAT rpadpiku 000X PIBHSHb.
3HAUTH TOYKY Y SIKIA IpadI1Ki IIEPETUHAOTHCS.

Bu3HauuTH KOOpJAUHATH 11€1 TOUKH.

3amnucary BIAMNOBIAL Y BUINIAAL (X; V).

bk



Po3B'si3aHHs cUCTeMHU rpa1YyHUM METOIOM.

{y—x=z
y+x=10 Y1 /
BupaxxaeMo 3MIHHY y 4yepe3 X B KOKHOMY ]}l\ /

PIBHSIHHI

{y=x+2, N
y=10—x

:

[ToOymyemo rpadik Mepiroro piBHIHHS / AN
y=x+2 / N\

*1 02 }/ \\
y‘ 2 \ 0 \ 1
[ToOynyemo rpadik Apyroro piBHIHHS ;—2 o] 1 4 13:

X
/
y=10 — x A\

X1 0110]
ylio | o Bignosian: (4; 6)




